

迎接年前春运出行高峰

# 聊城汽车总站临时车棚搭好

本报聊城1月22日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林) 22日,小年前一天,为应对客流高峰,汽车总站28号、29号检票口和新车场加班区域临时车棚已经搭好,2月2日至12日期间,汽车总站将开启夜间售票窗口,售票时间延长到21时。记者从聊城汽车总站和火车站了解到,随着小年的来临,聊城将再次迎来一波春运出行高峰。

22日上午,在聊城汽车总站候车大厅入口处,等候过安

检的旅客排起了长长的队伍。在候车大厅内,去往济南、东营、潍坊等省内方向的检票口前,也有大批旅客在排队,其中有很大一部分是已经放假的白领和民工。聊城汽车总站相关负责人介绍,为了应对预计小年到来的客流高峰,1月21日聊城汽车总站在28号、29号检票口和新车场加班区域搭建好旅客临时车棚,并提前配置了临时座椅。

据悉,凡是加班车,全部安排在28、29号检票口,市民

要多加留意所购车票的信息。聊城汽车总站工作人员介绍,遇有特殊天气暂不能发车时,车站会及时全程提供热水、食品,为旅客做好了“一条龙”延伸服务的准备工作。

此外,春运期间,聊城汽车总站将根据节假日日期间的旅客购票需求,在站前广场适时增加售票窗口,开启夜间售票窗口,售票时间延长至21时。为方便旅客出行,省内班线客票预售期延长为10到15天;省际班线客票预售期延长

为5到10天。旅客可通过电话96596咨询订票,网上订票,也可以直接到窗口购票以及到各分站及联网售票网点(金鼎商厦、聊城大学西校区、华航旅行社、华宇旅行社、春秋旅行社)购票。

自2月2日至12日期间,在站前广场适时增加售票窗口,开启夜间售票窗口,售票时间延长至21时。开展免费送票业务,优先办理团体旅客、重点旅客购票,为团体旅客及重点旅客提供直接引导贴心服务。



随着春运高峰的来临,汽车总站设置了临时车棚。 本报记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林 摄

## 本报原创春联大赛今日截稿

还没投送过来的要抓紧啦

本报聊城1月22日讯(记者 凌文秀) 由本报和市文广新局、市楹联学会联合主办的第三届原创春联大赛征联将于23日截止征稿。年后,主办方将确定评审委员会名单,并将由评委们对春联进行评选。

本次大赛面向全市征集原创春联,邀请市内楹联专家评审,评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。评选结果在本报刊登,并向获奖者颁发证书。

目前本届大赛已收到来

自国内10多个省、市、自治区的近200人次总计近1000多副春联。每天的擂台赛也吸引了众多读者参与。

参赛者以退休老人居多,其次是教师和爱好楹联的中年人。“年轻人都忙着工作和学业,即使有爱好也是有心无力。”一位70多岁的参赛者说,年轻人正奋斗在人生路上,整日忙于工作。“很多人都会经历忙事业的阶段,但总一天也会回归到文化和娱乐休闲中来,不是他们不爱好、不想学,而是很多

条件不太允许。”

大赛要求春联内容健康向上,富有新意和时代特色;独立创作,符合联律平仄对仗等。

每位参赛者投稿数最多为10副,必须为原创,如有抄袭,一经发现,取消评奖资格;作品需注明作者的真实姓名、身份证号码、联系电话、详细通讯地址及邮编;主办单位对所有参赛作品有出版、发表、张贴等权利。

主办方会公示并通知获奖者,但获奖者需自行领取荣誉证书及奖品,主办方不予邮寄或快递。以聊城本土元素进行创作的楹联,优先评选。

参赛方式:参赛者可把手抄稿送到或邮寄至齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼),邮编:252000。也可通过短信或邮件的形式发送原创春联,格式为:春联内容+参赛者姓名+参赛者联系方式。邮箱为:lingwenxiu626@163.com。咨询电话:8451234。



缘满情人节

## 今天下午5点半 相亲会截止报名

本报聊城1月22日讯(记者 凌文秀) 23日下午5点半,本届相亲会春节前报名时间将截止,年后继续接受报名,欢迎单身男女抢搭年前相亲会报名末班车。

为了再次给单身男女搭建寻觅良缘的平台,本报将在情人节2月14日期间举办大型公益相亲会。本次相亲会以交友、文化休闲为一体,鼓励单身男女大胆表现自我,追求自由和浪漫的爱情。相亲会现场,主办方将根据年龄段划分区域,悬挂参加者的个人信息展示卡,信息卡包含个人基本情况和择偶标准,可根据参加者要求隐去真实姓名。

报名时需出示身份证件,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证件。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。

报名咨询电话:8451234。

报名花絮

## 压缩午饭时间 来报名相亲

因为工作日要上班,不少报名的单身男女由亲友代报名。也有部分报名者下班后压缩吃饭时间来现场报名,而且多是组团来。

22日中午,四位会计美女组团来报名,她们毕业于聊城同一所高校,毕业后又都从事会计职业。“希望相亲会上能用真诚换取对方的真诚,找到一位有缘携手一生的人。”其中一位女孩在报名表中这样写,她希望在相亲会上找到TA,谈一场以结婚为目的的恋爱。“我们中午饭都没吃就来报名了,准备打包午饭回单位再吃,就为了不耽误工作又能报上名。”

22日,相亲会年前报名接近尾声,众多美女们hold不住,组团来报名。当天,报名的美女人数激增。从报名开始,报名者中帅哥数量一直比美女数量多出不少,22日迎来的众多美女终于打破了相亲会报名以来“阳盛阴衰”的局面。而每次相亲会报名前期,帅哥们会比较主动,而后期,美女们就会按捺不住。虽然前期男女比例有些失衡,但报名截止时,男女比例都会很神奇地回归接近1:1的比例。

本报记者 凌文秀